
 
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e 

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 08/06/2021. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 
15 minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (MATEUS CAP.09. VERS.35), conforme 

ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária Vereadora 

(JULIENA NOBRE)). 

 

➢ Abertura da DÉCIMA SEXTA Sessão; neste dia 08 de Junho de 2021, 

declarando-a aberta em caráter Ordinário do Primeiro Período 

Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 

 
 

 

SEM ATAS PARA APROVAÇÃO.  
   

 

 

 

     ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 

 



 
 

ESPAÇO CEDIDO PELA PRESIDÊNCIA DA CASA, CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ATRAVÉS DA SENHORA EUGÊNIA 

TELES – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE. – QUE IRÁ APRESENTAR O RELATÓRIO FINAL 

DAS PROPOSTAS NA ÁREA DA SAÚDE, RESULTADO DE CONSULTA PÚBLICA REALIZADA 

PELO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE.  

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 
Oficializada; (até 10 minutos RI). 

 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la 
(até 05 minutos RI). 

 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

PROJETO DE LEI Nº 002 DE 22 DE MARÇO DE 2021.  

Autoria: VER. ESMERALDA GOMES. 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do questionário M-

CHAT para a realização do rastreamento de sinais precoces do autismo 

durante atendimentos em unidades de saúde públicas e privadas no Município 

de Barcarena.”. 

PARECER CONJUNTO Nº 010/2021.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

Relatório Referente ao PL- 002 / 2021 – VER. ESMERALDA GOMES 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do questionário M-

CHAT para a realização do rastreamento de sinais precoces do autismo 

durante atendimentos em unidades de saúde públicas e privadas no Município 

de Barcarena.”. 

SOLICITAR LEITURA DO PROJETO E PARECER PELA 1ª SECRETÁRIA,  

SOLICITAR DEFESA DO PARECER PELOS RELATORES DAS COMISSÕES. 

APÓS SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO. 

 

 
 

 



 
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 002 DE 22 DE MARÇO DE 2021.  

Autoria: VER. ESMERALDA GOMES. 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do questionário M-

CHAT para a realização do rastreamento de sinais precoces do autismo 

durante atendimentos em unidades de saúde públicas e privadas no Município 

de Barcarena.”. 

PARECER CONJUNTO Nº 010/2021.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

Relatório Referente ao PL- 002 / 2021 – VER. ESMERALDA GOMES 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do questionário M-

CHAT para a realização do rastreamento de sinais precoces do autismo 

durante atendimentos em unidades de saúde públicas e privadas no Município 

de Barcarena.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA DO PROJETO E PARECER.  

APÓS SUBMETER À 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO. 

 
 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 
 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 001/2021.  
Autoria: Vereadora SINARA VILAÇA   
Assunto: “Construção de uma Quadra Poliesportiva na 
Comunidade Jardim das Palmeiras.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 

 



 
 

➢ REQUERIMENTO Nº 028/2021.  
Autoria: Vereador PAULO RONILDO  
Assunto: “Construção de uma Escola Municipal de Ensino 
Fundamental I e II em área rural para atender as 
Comunidades, Cabeceria Grande, Massarapó, Guajará da 
Serraria, Rio São Francisco, Baixo Guajará e áreas 
adjacentes.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 026/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “Iluminação pública no restante da Estrada do 
Caripi, localizado no final da Orla do Caripi em Vila dos 
Cabanos – Barcarena-PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 027/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “Limpeza, terraplanagem, imprimação asfáltica e 
pavimentação do Ramal Aicaraú localizado em Barcarena-
PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 

Lembrança pela Passagem do Natalício. 

o Ver. Juliena Nobre – 30/05 



 
 

o Ver. Wandson Oliveira (Kokinha) – 31/05 
 

 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 01 de JUNHO, do 

Primeiro Período Legislativo no ano de 2021, e convido os 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2021, que acontecerá 

no VINDOURO dia 08 de JUNHO, de acordo com o Regimento 

Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  


